
Szakmai beszámoló 

A Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tanulói létszáma 415 fő, 

ebből alsós 230, felsős 185 tanuló. A megvásárolt tárgyi eszközökből minden diákunk 

részesült. Az alapítványunk azért jött létre, hogy az iskolai munkát hatékonyan segítse, 

gondolok itt a technikai felszereltség fejlesztésére, hogy modern, kornak megfelelő 

eszközökkel tudjunk dolgozni. A bevételünk a szülői felajánlásokból tevődik össze (1% és 

készpénzes).  

 iskolai tábor kulturális programjának 
támogatása 

 a meglévő eszközeink javítása, karbantartása 
 színházi és zenei előadásokra való eljutás 

kifizetése (BKV busz bérlése) 
 5 db számítógép vásárlása 

Céljaink között fontosnak tartjuk a tanulást segítő tanórán kívüli programokat is. Úgy 

gondoljuk, hogy a színházi és zenei előadások sokban segítenek a tanulók alapműveltségének 

fejlesztésében. Sok szülőnek nincs lehetősége arra, hogy gyermekét elvigye ilyen műsorra. 

Alapítványunk alapító okiratában megfogalmazott céljai közül kiemelkedő jelentőséggel bír a 

tanulás támogatása, a kimagasló eredményt elérő diákok jutalmazása. Ez inspirálta az év 

végén megtartott tábor megszervezését, a jó eredményt elérő gyerekek számára.  A tanulók 

a tábor folyamán mindvégig csoportokban dolgoztak.  Igyekeztünk egy olyan programokkal 

teleszőtt ötnapos nyári kikapcsolódást összeállítani számukra, amely plusz tudással ruházta 

fel őket és élményekben is gazdagodtak. Célunk volt, hogy a gyermekek minden perce le 

legyen kötve és ne legyen idejük unatkozni. A táborozó gyerekek könnyen és jól 

irányíthatóak voltak, betartották a szabályokat és kerülték a konfliktusokat. Sportprogramot, 

játékos vetélkedőt, kirándulást, kézműves foglalkozást és mozi látogatást szerveztünk. A 

művészeti nevelés, kézművesség, kulturális örökségeink, hagyományőrzés jellegű programra 

többször is sor került az öt napos időszakban. 

Fontos számunkra, hogy az iskolai környezet esztétikusabb, rendezettebb, otthonosabb, az 

alkalmazott technika működőképes legyen. A tanórai munka megtámogatásához vásároltuk 

a számítógépeket, hogy zökkenőmentesen tudjanak dolgozni az informatika órákon. 
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